

流窜三市盗窃牲畜和粮食;遇到民警——

六人团伙驾车撞警车后窜了

本报枣庄3月10日讯(记者 袁鹏 通讯员 张雷) 2012年10月以来,枣庄、济宁、临沂等地农村连续发生盗窃牲畜、粮食案件。犯罪嫌疑人驾驶汽车,携带弓弩、匕首等作案工具,大肆行窃。3月8日,6名嫌犯在山亭被警方抓获。

2012年12月26日夜,枣庄市公安局山亭分局110指挥中心接到桑村镇

村民报警,称有人正在盗窃牲畜。专案组民警与桑村派出迅即出警,当出勤警车行驶至桑村镇艾湖村时,与嫌疑车辆遭遇,出勤民警遂用警车卡住道路,欲逼停嫌疑车辆。然而犯罪嫌疑人拒不停车,强行闯卡,将出勤警车前保险杠及引擎盖撞毁后逃离。受损警车被撞熄火后数次打火方重新启动,然而由于引被撞坏

的引擎盖遮挡视线,无法高速行驶,最终被嫌疑车辆甩掉。

就在专案组紧锣密鼓展开案件侦破工作时,滕州、济宁等周边地区又发生多起生猪、牛、山羊和粮食被盗案件。专案组民警通过现场勘查和调查走访,确定以山亭区桑村镇及滕州市东郭镇等区域为重点工作目标,扩大案件侦查范围,全面梳理

周边地区发生的此类案件,实施串并侦查。同时,发布预警信息,指导巡逻力量严密防范。经过调查,专案组民警锁定家住山亭的高某、谭某、张某有重大作案嫌疑,将他们列为重点抓捕对象。

2013年3月8日,山亭分局抽调刑侦大队和有关派出所等单位警力40余名,开始对涉案犯罪嫌疑人集中

进行抓捕。犯罪嫌疑人高某、张某、谭某、房某4人在山亭落网。随后,专案组民警顺线追踪,又将另外2名嫌疑人抓获归案。自2012年以来,犯罪嫌疑人高某等人驾驶经过改装的昌河面包车,在枣庄市山亭区、滕州市及济宁、临沂等地,先后作案盗窃、抢劫村民家中的牲畜、粮食等财物60余起,涉案价值30余万元。

因为闯红灯 几乎每天出事故

幸福小区市场附近启用了新红绿灯,但不少行人视若无睹

本报枣庄3月10日讯(记者 杨霄) 2013年初,市中区新增了14处交通信号灯,新交通信号灯已经全部启用。可是,记者10日在幸福小区市场附近看到,虽然该处有信号灯,但没有监控设备,所以不少行人和车辆都随意闯。

“这边的信号灯安装之后有很多人都不遵守,尤其是开电动汽车和骑车的,现在走到路中间都害怕。”市民张女士说,前几天,正常行走的张女士由西向东行至十字路口中间时,被闯红灯的电三轮撞倒。

记者在幸福小区市场附近看到,市场两头振兴路与兴华路路口、青檀路与兴华路路口的信号灯,都是今年1月份才启用的。记者发现,很多车辆红灯亮起时并没有停下。

“每天这里都有闯红灯的,太危险了。可是很多人都不当回事,骑车的闯,有一些开车的也不遵守交通规则。”在市场东头的一商



不少行人无视信号灯的存在。 本报记者 杨霄 摄

贩告诉记者,每天都有因为闯红灯发生的事故。

随后,记者联系了交

警部门,工作人员表示,由于市中区新规划了多条道路,同时会新增交通标志

和道路的配套设施,在今年年初新增的14处信号灯附近的交通标志牌及视频

监控、电子抓拍等交通技术监控系统也在规划中,并将逐步完善。

枣庄唯一列入省重点的文化产业

铁道游击队影视城冲刺4A级

本报枣庄3月10日讯(记者 白雪岩 通讯员 张生

万照广) 3月8日,记者从薛城区旅服委获悉,铁道游击队影视文化城日前被列入第二批山东省重点文化产业项目,成为枣庄唯一列入省重点的文化产业项目。

据了解,作为铁道游击队的故乡,薛城区红色文化资源丰富,但多年来一直默默无闻,成为文化旅游荒原。这几年,薛城区提出“文化强区”的决策,首先从硬件建设

着手深入挖掘红色文化内涵,通过民间筹资、政府投资与市场融资相结合的方式,累计聚拢10亿元资金,分三期规划建设了具有民国特色建筑风格的铁道游击队影视文化城。同时,为满足游客更好地观赏新城美景,远眺微山湖风光,还在临山顶部配套规划建设了高36米,总建筑面积3000平方米铁道游击队纪念馆。

据介绍,薛城区依托红色文化这个品牌,在发展文

化产业时,坚持市场运作、公司化运行的机制,注册成立旅游开发有限公司,成立枣庄首家影视演员工会,为影视演员提供演艺平台。截至目前,薛城区铁道游击队影视城先后引进《敌后军民》、《小小飞虎队》、《独有英雄》等7个影视剧组前来取景拍摄,并与《战雷神》、《血色清河》、《战旗》、《旷野苍龙》、《台儿庄往事》等20余个影视剧组达成了拍摄意向。

另外,薛城区还致力于打造旅游商品集散地,投资500余万元建设了菩提禅茶苑,投资160万元建成了御马园马术俱乐部、孟尝君美食文化园、铁道游击队红色纪念品藏馆等新型文化产业业态,开发了铁道游击队系列纪念酒、老式火车头模型、薛国家纺、“薛城红娘”丝巾、印花布等一系列旅游小商品,丰富了影视城的经营娱乐演艺业态。去年以来,景区通过招商先后充实业态30余家,开发特色旅游产品200余个,接待游客120万人次,实现旅游综合收入1000余万元,真正将红色品牌打造成了文化产业。

“今后我们的目标是把影视城打造成江北最大的民国影视产业基地、全国重要的爱国主义教育示范基地、山东省重要的文化产业创意中心和国家AAAA级旅游景区”。铁道游击队影视文化城一位负责人说。

贪玩爬上邻居家新楼房

七龄童四米高楼顶失足坠地

本报枣庄3月10日讯(见习记者 孙姝华) 9日,一名七岁男童因为贪玩爬上邻居家新盖的楼房顶上,不小心被木棒绊了一下,男童从4米高的楼顶上坠地,造成后背脊柱骨折。

男童的母亲姚女士说,昨天下午,她突然接到女儿的电话,说弟弟从楼顶上掉

下来了。“当时一听把我吓坏了,就赶紧给我老公打电话,我们俩回到家就赶紧把儿子送到了医院,我和我老公昨天上班,就儿子和女儿俩人在家,谁都没想到会发生这样的事,幸好没有酿成大祸,要不然我们就追悔莫及了。”姚女士说。

记者了解到,由于姚女

士的邻居正在盖房子,楼顶也才刚弄好没多久,四周也没有任何的保护设施,当时,姚女士的儿子因为贪玩,就自己跑到了人家的楼顶上,而且当时正好是中午时分,也没有人注意。“我被木棒绊了一下,房顶上铺着的草毡上还有水,脚一滑,我也不知道怎么回事就从

楼顶上摔下来了。”小男孩说。记者在医院了解到,除了后背脊柱被摔得有点骨折,脸被擦伤了之外,其余的地方均没有什么大碍,胳膊和腿都没有造成骨折,记者看到这名小男孩时,他正在床上输液。

“出事的时候邻居根本就不知道,事后我也没有去

找,觉得大家都是乡里乡亲的也没有必要,他家经济上也挺难的,儿子也买了保险,所以就这么算了吧。”姚女士说,是他儿子自己调皮跑到人家新盖的房子里去玩耍的,而且,当时他们家里也没有人,如果有人肯定是不会让他儿子爬到楼顶去玩的。

义工、消防兵 帮村民种果树

本报枣庄3月10日讯(见习记者 刘婷婷 通讯员 苏兴洲) 阳春三月,正值植树时节,9日,峄城消防大队联合峄城义工协会,走进榴园镇的马山村,帮助家庭劳动力少的村民李刚种下400棵果树。

9日上午,峄城消防大队的8位消防官兵与义工协会的40位义工,一起来到榴园镇马山村李刚的家。李刚今年包下了一座荒山,他想在这座荒山上种下400棵果树。但今年已经50多岁的李刚,家里没有充足劳动力,这让他很苦恼,买来的400棵果树苗一直放在山上。

峄城消防大队得知这一消息后,组织8位消防官兵与义工协会成员一起帮忙他种下400棵果树。